
Fitxa
Maig 2018
Participació:

Població 52
Nombre de resp. completes 34

% resposta 65,4%

1. SUPORT AL DESENVOLUPAMENT DE LES FUNCIONS

Indica el teu grau de satisfacció amb:

Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp %

L'efectivitat dels mecanismes interns d'informació i/o comunicació 

respecte a temes que afecten la meva activitat

1 2,9% 4 11,8% 11 32,4% 15 44,1% 2 5,9% 1 2,9% 34 100,0% 3,39 0,90

La formació per desenvolupar les funcions del meu lloc de treball 1 2,9% 3 8,8% 13 38,2% 12 35,3% 3 8,8% 2 5,9% 34 100,0% 3,41 0,91

La coordinació interna pel que fa a la planificació acadèmica dels 

estudis (normatives, calendaris, horaris, recursos per a l'activitat 

docent, ...)

2 5,9% 2 5,9% 8 23,5% 13 38,2% 2 5,9% 7 20,6% 34 100,0% 3,41 1,01

La coordinació interna pel que fa a la gestió dels procediments 

acadèmics (accés i admissió, matrícula, beques i ajuts, mobilitat, 

pràctiques, avaluació estudiantat, tractament d'incidències...)

2 5,9% 2 5,9% 7 20,6% 14 41,2% 1 2,9% 8 23,5% 34 100,0% 3,38 0,98

La coordinació interna pel que fa a mecanismes de seguiment i 

millora (plans estratègics, memòries, informes de seguiment i 

acreditació de titulacions, Sistema de Garantia Interna de la 

Qualitat...)

2 5,9% 3 8,8% 9 26,5% 9 26,5% 1 2,9% 10 29,4% 34 100,0% 3,17 1,01

Enquesta de satisfacció del PAS de l'Escola Tècnica Superior d'Arquitectura de Barcelona

(1= Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

1 2 3 4 5 NS/NC Total Mitjana Desv.



2. RECURSOS

Indica el teu grau de satisfacció amb:

Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp %

Les instal·lacions (il·luminació, espai, soroll, climatització, 

ventilació...) per realitzar la meva feina

4 11,8% 6 17,6% 10 29,4% 14 41,2% 0 0,0% 0 0,0% 34 100,0% 3,00 1,04

Els recursos materials i tècnics (mobiliari, equipament informàtic, 

reprografia...) per realitzar la meva feina

2 5,9% 3 8,8% 11 32,4% 15 44,1% 2 5,9% 1 2,9% 34 100,0% 3,36 0,96

Els serveis (bar,neteja,...) 2 5,9% 4 11,8% 20 58,8% 6 17,6% 2 5,9% 0 0,0% 34 100,0% 3,06 0,89

3. QUALITAT I IMPLICACIÓ EN LA MILLORA

Indica el teu grau de conformitat amb:

Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp %

Entre els objectius de la meva unitat és prioritària la millora de la 

qualitat

2 5,9% 2 5,9% 7 20,6% 18 52,9% 4 11,8% 1 2,9% 34 100,0% 3,61 1,00

Les meves opinions i suggeriments es tenen en compte per a 

millorar el funcionament de la meva unitat

2 5,9% 5 14,7% 3 8,8% 17 50,0% 7 20,6% 0 0,0% 34 100,0% 3,65 1,15

Resp % Resp % Resp %

Conec l'existència del Sistema de Garantia Intern de Qualitat del 

teu centre docent per a la millora de les titulacions? 

30 88,2% 4 11,8% 34 100,0%

4. SATISFACCIÓ GLOBAL

Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp % Resp %

En general, estic satisfet/a de treballar en aquesta unitat 1 2,9% 0 0,0% 4 11,8% 17 50,0% 11 32,4% 1 2,9% 34 100,0% 4,12 0,86

(1= Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

1 2 3 4 5 NS/NC Total Mitjana Desv.

(1= Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

1 2 3 4 5 NS/NC Total Mitjana Desv.

No Sí Total

(1= Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

1 2 3 4 5 NS/NC Total Mitjana Desv.


